


Z 22 9 Zeolth. (% a, b= A%
Mo Boso] Ba e 2 glome a4} ohr,

O~

T

a ol st BAigolaAd = 4a 2t -a Y F

@ £8E 0 o] obyd F4olofof Gk
@ A4 E4Ze ek 4 gl
2 4
2 = - = = = .
) 1 2
® AHgHo] 0 A S= & Aol
@0 2 I 575 TS 7€l He & 787t A
oéqu_
1o .
® el Fo 424, 0, 29 G242 ol 2olA Yt




H7]
@ —4xt,x* © ab,abc
24
@ Ex —X @ 3Z —a

@Mo.e 26,0 606 ®06 666

© ab,abc —» A= 2A U B2} 21},
® 3z,—a - A5 AT 24T} chadh




=-x-2

x+ 3y

-2

x+ 3y, 9 .

® .

-2

3y, 9 -

@ 4 -
@ﬂtﬁ © x4 3y, $H . gx—Q

&_ﬁ
i M
3 =
w9
LN
o ol
3 =
i
9| ‘_w
WS
N3
TR
__i O_L
Ho
T N
T X
oy
=




ZAHTH]

5

tol 5 & W & 2155 3 1)

5

o A4S 2 ul
o] At}

@ 2x+5=3x-1

@D 3x+2=5x-4

@ 3x-2=5x+4

®)2x-5=3x+1

® 3x+2=5x+14

2x—-5=3x+1




6x—5=-x+4

6x+x=4+0

3®)5 @ 4

@ -4

6x—5=-x+4

6x+x=4-+5




7.

ofE 52 72 Wrldy Fol 5 0|1, U7t 3 ol Yek. o] 4
12 e o] U2

o1 @2 ® 3 @ 4 ® 5

il

(O1® ) =7x5+3=4x9+2 9|22 ] 2 o]},




@ 15, 16 ® 19, 27

O 8, 11

® 28, 45

®)13, 52




9. Al $22x32x52 22x33x5, 2% x 3% x 5% 2] L=

@ 23 x 33 x 52 @ 22x32x52 ® 22x33x53
@ 23x32x5 @22><32><5

22)(32)(52, 22><33><5, 23 % 34 % 53 01]}\_1
3ok 22x 32 x5 (47 FL &)




10. oh A B F sale] e E, 2gHo] AeH 22 Az

Zrom?

(-13)—(-22)+(+27)—(+16) —]
=(—13)+(+22)+(+27)+(—16)
=(—=13)+(—=16)+(+22)+(+27) =
={(-13)+(-16)} +{(+22)+(+17)}=

I

=—(13+16)+(22+17) ]
=(—28)+(+39) -
=+11

@ 1, @ 1, o ® v, @L’E

CAlel WA fa+b=b+a
SAe A2 L (a+b)+c=a+ (b+c)
L 2 R R & R




D a+b @)a—b

B

@ axb

11. S Faboldstoda>0,b<0 <2 0, o &= I &

@ a+b

a>0,b<0,a-b>0
O RSE Y 5 3tk
@axb<0
@a+b<0
@b-a<0




12, the AL Ale] A % sk veix) ) Afe] Als thect, the sl

)
®a+b=+c @ a+bc ® a=+(bxc)
C@)a+b><c @%

Qa+b+c=—
@ a+bc=—
@a+(b><c)=%
ac
@avaC—;
a
P




13. A=x-3B=3x-4,C=—-4x+72 0, o}& & x o] &
o op=?

@® 2A+B+C @ A
“A+B+1

® =23 @A +B+C

® -B-C

B

A+B+C=00°]22
O®2A+B+C=A

@ A
-A+B+1
@-—i?i——3
—(x=-3)+(Bx-4)+1
= -3
2
=x-3=A

@A+B+C=0
®-B-C=A




4] (12a - 8) x

14.

@ 10 ® 8 @ 6 )4

® 19

3a—2-6a+9=-3a+7

4




15. th& F ool A4t Mg Be 2L

O 53 @ 2x3 3®)22 x 72

@ 52x7 ® 136

B

Z}z}9) k9] |45 FotH thaE At
D@3+1=4 M)
@@1+1)x(1+1)=4 (M)
®2+1)x(2+1)=9 )

@ 2+1)x(1+1)=6 ()
®6+1=71 (M)




16. o3 H7] S Al A4 23 x 32 x 53, 22 x 33 x 72, 20 x 32 x 11 9
Fope 2 AW

H7]

2x3, 2x32x5 22x3x5
22%x3%2, 22x3x7, 23x32

@ 174 @2711 ® 37 @ 474 ® 571

FArE A
A FoFE T3}

wreba] B7] Fofl Foi Al =9 FofeE 2x 3, 22 x 3 ot




1a(b+c) & 2pr7F Zo

4]

Ok

x?-3x+4-52x-3)—x(x+1)

B

X2 -3x4+4-10x+15-x2—x

]_
ab + ac = ©|&k

1
—

[e)

=—-14x+19:

®a(b+c)

olrt.

Al
A




®5-3-13-(+-3)}

@ 0.2x — 3 =0.5x

DQx+3=2,x=-1
@3x-1)+7=0
3x-3+7=0
3x+4=0

4

SoX =

4x — 6 = 3x
4x-3x=06
x=6

2x — 30 = 5x
—-30 = 5x — 2x
-30 = 3x
Sox=-10

1 1 1 7
®5=3-37(3)
1 7
2773
1=2x-7
2x =28




@ 19 ®)21 @ 23 ® 25

O 17

iy

S

) Yen)
B
I
g
22._._0
+AEs
S ° s
SECE
JH, &
ame_,_
E_E+¢.
i
_EO_EA_I,‘.:_AI'
= 5w
w a4
By
dqron
B SN

ny

o
B ®
o |

<
ey
+u_o
s 0 2
< S o
~ S
| —
bQL_‘_
E_E._.M_.
ol
sy
T 4
o
a T
B 2N

6 0|02 27 -6 = 21




20. 1 oJA shuof 4 7

4 HA
o]ztofl =1 o] gto

% o
WA

od
o2 4 W7 =

D 819 ® 82 ® 831 @ 84

B

2 oz A x 72t sk
dx+9=6(x-5)+1
4x+9 = 6x—29

—2x = -38

L x=19

whebA] A 4L 4x 194 9 = 85 () o]th




